

“复式+合买”中千万元大奖

组团领奖！大巴车成“标配”

体彩大乐透新规则上市以来，“复式+合买”的形式，受到不少购彩者的青睐。组团乘坐大巴车领奖，成为一道亮丽的风景线。前不久，重庆永川18人中走1106万，山东济南300余人中走1102万，济宁19人联手中走1012万元。三地购彩者均以“复式+合买”方式中出，并组团现身领走大奖。

■专题整理 陈敏

选号相当随意

18人乘大巴车领1106万

近日，重庆永川一行18人现身市体彩中心，领走大乐透1106万元大奖。

5月8日，在体彩大乐透第19052期开奖中，18人组成的合买团凭借一张9+3复式票，中出1注1000万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金1106万元。

领奖时，18位购彩者租大巴车从永川赶往市体彩中心领奖，毫不遮掩地直面媒体镜头。“那么多中大乐透大奖的都敢露脸领奖，我们为什么不敢，而且我们中得也不算太多。”成员小张霸气地说，“如果还能再中大奖，我还敢接着露脸领奖。我自己买的大乐透，靠运气中了大奖，不需要遮遮掩掩的。”

据了解，合买团的选号“智囊”为三人组成，她们是销售网点业主蔡女士、熊女士，以及她们的闺蜜



露脸领走大奖



中奖彩票

吴女士。

据吴女士介绍，合买团中大多是新购彩者，“我们当中没有人有成熟的购彩经验，那我们就用自己的方式购买大乐透。”

吴女士走在街上，看到特别的车牌号码，会将它们记录下来备用；朋友生日邀请吴女士赴宴，她也会把这个好日子记下来；突然接到一

个陌生号码来电，同样也会激起吴女士收集号码的冲动……她说：“每期开奖前，我都会把收集的号码拿出来，和两位闺蜜一起选择，最后一起决定当天买什么号码。”

三人的选号方法虽略显随意，但中奖率却出奇得高。她们所选大乐透号码，5次购彩中了3次，更是在当期命中了1106万元大奖。

现场感受领奖

40余人租大巴车领1102万

4月26日，一支声势浩大的领奖队伍走进了山东省体彩中心。工作人员被超豪华的领奖阵容“惊呆了”：一行40余人，手持宣传牌，门口停了一辆大巴车，大巴车身上，悬挂着“我们合买大乐透中了1100万”的条幅。原来，是中得第19046期一等奖的合买团领奖了。

这个领奖团队来自济南，业主孙先生是这次合买的联合发起人。据孙先生介绍，本次合买由他发起，27家体彩投注站的300余人

共同参与。

自大乐透新规则上市后，孙先生萌生了创建合买团的想法，他将这个想法告诉了另外几家投注站，立刻得到了响应。截至中奖这期，合买团一共进行了13期合买，中过一次6万多元，一次3万多元，这次终于如愿以偿中得了头奖。

4月24日，在体彩大乐透第19046期开奖中，合买团凭借一张“12+4”复式票，中出1注1000万元一等奖及小奖一箩筐，合计收获

奖金1102万元。

当晚，开奖结果一出，合买团的成员们就得知了喜讯，大家高兴之余，马上商量领奖相关事宜。孙先生激动地说：“中奖是个大喜事，大家都想来现场感受一下，一起见证这个幸福的时刻。”

面对喜从天降的千万元大奖，合买团的每个人都沉浸在喜悦之中。“每期投入十块、二十块的，也不影响自己的生活，图个乐趣嘛！”参与者张女士说。

网点业主“带头”

19人坐大巴车领1012万

4月23日，山东济宁梁山县19名购彩者乘坐大巴车，现身省体彩中心，领走大乐透1012万元大奖。

4月22日，这19人联手凭借一张11+2复式票，揽获一等奖1注及小奖一连串，奖金总额1012万元。发起人为大奖网点业主王先生。

据中奖者小刘回忆，他大概在

一年前尝试参与大乐透合买，每隔三四期都能中几注小奖。眼看着近期大乐透大奖频出，而自己却一次次次的与大奖擦肩而过，小刘有些气馁，一度想要中止合买。

“我老婆平常十分热心公益，一直很支持我买大乐透，她说既然买了就应该坚持下去，说不定哪天

就能交好运呢。”小刘说，“昨天晚上中奖之后，我简直高兴得说不出话来，多亏了老婆的坚持！”

中奖当晚，合买的购彩者开会商讨组团领奖的事。小刘毫不犹豫地表示，愿意亲临现场感受领奖的全过程，“为了好好感谢老婆，奖金一到手我就去带她去看房买房！”

●聚焦

1.8亿元得主领奖

“就想告诉大家，大奖是真的”

近日，青海西宁1.8亿元巨奖得主终于现身——在家人陪同下，中奖者王先生现身青海体彩兑奖大厅办理了兑奖手续。

4月17日，在体彩大乐透第19043期开奖中，王先生花了30元，中得10注追加投注一等奖，累计中奖1.8亿元。

王先生说：“那天我和往常一样到彩票店去购买体彩大乐透，想

着买个复式，但是手里没带太多现金，所以最后就只打了一注单式追加票倍投了10倍。”

当晚，他就发现自己中了大奖，“说也奇怪，那天晚上我查号的时候就有一种说不出的感受。眼看着手机屏幕上的号码一个比一个熟悉时，我当时就‘炸了’，之后我看到了微信朋友圈里的好多人都再转发体彩官方发出的信息，我这才

才定下心来确定自己中奖了。”

至于为什么这么久才兑奖，王先生说：“你们宣传的到处都是，我多少也知道点兑奖方面的规则。兑奖期限是60天，所以我也就专门挑了个时间，准备充分了才过来。”

王先生还说：“虽然我自己也觉得中头奖的概率挺低，但我从来没有怀疑过中奖的真实性。我就是想告诉大家，这事是真的。”

●观察

先爆3亿元又中1.8亿元

厉害了新规则！大乐透连爆两个亿元

■陈敏

5天之内，体彩大乐透相继爆出两个亿元大奖——4月13日，在大乐透第19041期开奖中，山东泰安市一网点中出3亿元巨奖；仅隔了一期，在4月17日开奖的第19043期中，青海西宁一网点中出1.8亿元巨奖。

今年的体彩亿元大奖，比往年来得更快、更猛一些。而这一变化，和大乐透今年2月20日起实施的新规则以及“浮动奖奖金特别规定”密切相关。

新规则给力

追加多得80%奖金 浮动奖奖金更足

新规则规定，追加投注后，浮动奖单注追加奖金是对应基本投注单注奖金的80%。也就是说，追加后，一等奖单注总奖金最高可达到1800万元，奖金成色较往年更足了。

新规则实施以来，体彩大乐透开出了清一色的封顶一等奖。一等奖基本投注单注奖金保持在1000万元，采用追加投注后，单注总奖金保持在

1800万元。

一等奖数量井喷情况下也不例外：在第19041期开奖中，全国井喷33注一等奖，包括1注1800万元追加投注一等奖和32注1000万元基本投注一等奖；在第19043期开奖中，头奖井喷17注，包括13注1800万元追加投注一等奖和4注1000万元基本投注一等奖。

“浮动奖奖金特别规定”加持

一等奖保持封顶 二等奖频超百万

为何新规则下，即便是在头奖数量井喷的情况下，大乐透一等奖奖金依然保持了千万的“水准”？这，要得益于大乐透新规则下“浮动奖奖金特别规定”。

“浮动奖奖金特别规定”指出，一等奖奖金总额包括两部分，第一部分为当期奖金额减去固定奖总额后的22%与奖池中累积的奖金之和，单注奖金按注均分，单注最高限额封顶500万元；第二部分为第

一部分分配后的剩余奖金，单注奖金按注均分，单注最高限额封顶500万元。

也就是说，在“浮动奖奖金特别规定”期间，高水位的奖金成色，将保证一等奖奖金一直维持在千万元水准。

二等奖方面也是亮点多多，新规则实施以来，单注奖金超百万元成为常态，不时爆出单注200万元以上大奖。这些，都与“浮动奖奖金特别规定”的实施有关。

理性投注

大乐透购彩者收获大奖和欢乐

短时间内中出的两个大乐透亿元巨奖，搅热了中国彩市，也搅动了购彩者的心。不过，面对亿元大奖，购彩者仍需理性购彩，量力而行。

数据显示，青海西宁中出的1.8亿元巨奖，出自一张1注号码、10倍投、30元投入的单式倍投追加票。

山东泰安中出的3亿元巨奖，出自一张经30倍投、共300元投入的单式倍投票，注

中中奖，共中出30注1000万元一等奖、30四等奖、30六等奖30注、60注八等奖，单票收获奖金3亿余元。

从两个亿元巨奖的投注信息可以看出，两地中奖者并非大额投注的购彩者，击中亿元巨奖，靠的更多的，是运气使然。

玩大乐透吃透规则，理性投注，欢乐购彩，奉献公益和爱心的路上，遇见更多大奖和惊喜。